

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

K9002 Történelmi bázisjogosultság átírása iránti kérelem Öröklés/jogutódlás esetén nyomtatványhoz

A K9002 kérelmet a történelmi bázisjogosultsággal rendelkező ügyfél halála, vagy cégek közötti jogutódlás esetén az örökösnek/jogutódnak kell kitölteni, és az öröklést vagy jogutódlást alátámasztó dokumentum jogerőre emelkedését követő 30 napon belül benyújtani postai úton.

A K9002 kérelmet az örökösnek/jogutódnak, amennyiben az öröklési bizonyítványban vagy a hagyatékátadó végzésben szereplő történelmi bázisjogosultság haszonélvezeti joggal/özvegyi joggal terhelt, akkor a haszonélvezőnek is alá kell írnia, aláírás nélkül a kérelem érvénytelen.

A K9002 kérelem csak eredeti aláírással fogadható el. Aláírás hiányában az átírási kérelem visszautasításra kerül!

Egy K9002 kérelmen csak egy történelmi bázisjogosultság típus jelölhető be. Amennyiben az öröklés/jogutódlás több típusú történelmi bázisjogosultságot érint, akkor történelmi bázisjogosultság típusonként külön kérelmet kell benyújtani.

Több örökös/jogutód esetén mindegyik örökösnek/jogutódnak külön K9002 nyomtatványon kell benyújtania a történelmi bázisjogosultság átírása iránti kérelmet!

A Kincstár által rendszeresített K9002-es nyomtatványt postai úton a Magyar Államkincstárhoz (Közvetlen Támogatások Főosztálya, 1892 Budapest) kell benyújtani.

A kitöltendő rovatokat olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel töltsé ki!

1 Hivatal tölti ki

Ebbe a blokkba ne írjon semmit, hagyja üresen!

2 Történelmi bázisjogosultság típusa

Ebben a blokkban a megfelelő történelmi bázisjogosultság típushoz tartozó jelölő négyzetben jelölheti, annak megfelelően, hogy melyik típusú történelmi bázisjogosultságot érinti az öröklés/jogutódlás. Egy kérelmen csak egy bázisjogosultság típus jelölhető!

3 Átírási kérelem típusa

Ebben a blokkban a megfelelő típushoz tartozó jelölő négyzetben jelölheti, hogy öröklés vagy jogutódlás miatt kéri a történelmi bázisjogosultság átírását. Egy kérelmen csak egy típus jelölhető!

4 Örökhagyó/jogelőd adatai

Itt tüntesse fel az örökhagyó/jogelőd adatait (név és ügyfél-azonosító).

5 Örökös/jogutód adatai

Itt tüntesse fel annak az örökösnek/jogutódnak az adatait, aki átveszi a K9002 kérelemben bejelentett bázisjogosultság mennyiségét (név és ügyfél-azonosító).

6 Haszonélvező adatai

Itt tüntesse fel a haszonélvező adatait, amennyiben a történelmi bázis jogosultság haszonélvezeti joggal terhelt.

Amennyiben a történelmi bázisjogosultság haszonélvezeti joggal terhelt és a haszonélvező nem mond le a haszonélvezetről, a támogatási összeg a haszonélvezőnek kerül átutalásra.

Az örökösnek/jogutódnak/haszonélvezőnek rendelkeznie kell a Kincstár által visszaigazolt ügyfél-azonosítóval. A nyilvántartásba vétel iránti kérelmet legkésőbb az átírási kérelemmel együtt nyújthatja be az ügyfél székhely/lakhely szerint illetékes vármegyei kormányhivatalhoz.

7 Átírni kívánt történelmi bázisjogosultságok száma

Itt tüntesse fel az átírni kívánt bázisjogosultságok számát: tejtermelés támogatás történelmi bázisjogosultságnál egész számmal, állatalapú (hízottbika-tartás támogatás, extenzifikációs szarvasmarhatartás támogatása, kedvezőtlen adottságú területeken nyújtandó anyajuhtartás kiegészítő támogatás) bázisjogosultságnál egy tizedes jegy, Burley- és Virginia dohány támogatása bázisjogosultságnál két tizedes jegy pontossággal. Ennek a számnak meg kell egyeznie a kérelemhez csatolt, az öröklést vagy jogutódlást alátámasztó dokumentumban szereplő, az adott történelmi bázisjogosultság típus örökös/jogutód részére meghatározott mennyiségével.

A tejtermelés támogatás történelmi bázisjogosultságot a Kincstár egész számmal tartja nyilván, ezért a helytelenül kitöltött, az egész számon felüli tizedesjegy(ek)re vonatkozóan a Kincstár nyilatkozatot kér be az örökösöktől, mivel kerekítésre vonatkozó szabályozást nem tartalmaz a vonatkozó jogszabály.

A hízottbika-tartás támogatás, extenzifikációs szarvasmarhatartás támogatása, kedvezőtlen adottságú területeken nyújtandó anyajuhtartás kiegészítő támogatás történelmi bázisjogosultságot a Kincstár egy tizedes jegy pontossággal tartja nyilván, ezért a helytelenül kitöltött, kettő vagy több tizedesjegyű igénylés egy tizedesjegyen felüli részére vonatkozóan a Kincstár nyilatkozatot kér be az örökösöktől, mivel kerekítésre vonatkozó szabályozást nem tartalmaz a vonatkozó jogszabály.

A Burley dohány- és Virginia dohány történelmi bázisjogosultságot a Kincstár kettő tizedes jegy pontossággal tartja nyilván ezért a helytelenül kitöltött, több tizedesjegyű igénylés kettő tizedesjegyen felüli részére vonatkozóan a Kincstár nyilatkozatot kér be az örökösöktől, mivel kerekítésre vonatkozó szabályozást nem tartalmaz a vonatkozó jogszabály.

8 Csatolandó dokumentumok

Öröklés esetén a kérelemhez csatolni kell az öröklést alátámasztó jogerős hagyatékátadó végzés/öröklési bizonyítvány eredeti példányát vagy hitelesített másolatát.

Jogutódlás esetén a kérelemhez csatolni kell a jogutódlást alátámasztó jogerős cégbírósági végzés eredeti példányát vagy hitelesített másolatát.

Kiválásos jogutódlás esetén olyan teljes bizonyító okiratot kell mellékelni (eredeti példányban vagy hitelesített másolatban), amelyből egyértelműen kiderül, hogy mely típusú történelmi bázisjogosultság és mekkora mennyiségben kerül a jogutódnak (pl. szétválási szerződés).

Amennyiben (valamely) történelmi bázisjogosultságot nem tartalmazza a jogerős hagyatékátadó végzés vagy az öröklési bizonyítvány, úgy a Kincstár – több örökös esetében - az örökösök egybehangzó teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozatát is szükséges csatolni a történelmi bázisjogosultság örökléséről.

9-10 Nyilatkozatok - Dátum és aláírás

Olvassa el a felsorolt nyilatkozatokat! A K9002 kérelmet csak akkor írja alá és nyújtsa be, ha ezekkel egyetért!

A Dátum és aláírás blokkban az örökös, és amennyiben az öröklési bizonyítványban vagy a hagyatéki/póthagyatéki végzésben szereplő történelmi bázisjogosultság hasznélvezeti joggal terhelt, akkor a hasznélvezőnek is alá kell írnia K9002 nyomtatványt!

Cégek esetén cégszerű aláírás szükséges!